

学员 01

李老师，祝您生日快乐，身体健康，灵命健壮，与主更亲。

您生日了，真的就像我爸爸妈妈生日一样快乐，好想为您庆祝，特别羡慕百合师母可以为您现场庆祝生日。

我想如果您在汕头，我会请您去吃汕头的海鲜，去吃你爱吃的萝卜糕，我感觉潮汕地区和台湾很多东西其实蛮像的。

回想这一年多和李老师学习，我次想起来，我就特别感恩，神为什么这么恩待我，让您可以和您学习，并成为同工，我在机构所得到的远远大于我在机构所做的，神竟然给了我这样的礼物，让我可以跟着李老师学习。

回想这一年多，从馒头训练到罗马书灵修，我一直跟着李老师学习，晚上还一起读经班，周六还也有学习。我的生命充满李老师，一开始我承认我好像真的有点把您当大衮了，有一次在灵修的时候，我想我为什么需要得到李老师的肯定呢？我就意识到自己需要转向耶稣，在主耶稣里面得到满足，接纳和肯定，是我可以胜过惧怕人、妒忌人的方法。而这是我从李老师身上学习到的最大的技巧。

现在有时候不经意间我的说话和思考问题的方式会不经意间模仿李老师，有时候我妻子会说，你怎么说话这么像李老师。是的，我希望被李老师影响，像您一样爱主，像您一样恨罪，像您一样爱人，为人的罪落泪，在身体不好的时候仍然扛着坚持服侍主。我不太会表达，但我都看在眼里，我常常和主说，李老师可以靠着主做到，我也要学习靠主去努力做到。而您的很多教导，真的颠覆我的认知，比如对待孩子的态度，玩在一起，在玩中教导，不要掌控。对父母，要用软的方式。你的教导虽然很深入，但也能浅出，并最终可以去操练落实。

我们教会的牧者，她说：“恩，洋葱能和李老师学习还不错，看到你的变化，真是名师出高徒。”“李老师，我到现在还没有给您丢脸。

我常和大儿子说，你要感谢李奶奶，因为若不是李奶奶，爸爸一定还是总是对你大发脾气。

我妻子虽然说我的世界里面都充斥着李老师的声音，但是她自己也开始来学习圣经辅导了，因为她知道神透过圣经辅导是可以改变人的。我们的夫妻关系也变好了。

我也很欣喜看到，教会的弟兄姐妹开始会说，我们不是有知识就好，要与主有好的关系。他们也在改变，他们中也有些人开始学习圣经辅导。最近，汪老师也来我们教会讲圣经辅导的主日学。

是的，李老师，谢谢你为我们所摆上的一切，我在写的时候，眼睛是充满感恩的泪，感谢您被主激动，愿意为我们摆上一切，而你流泪撒种，也结出了许多的果子，不论是您知道的，或者不知道的，神真的借着你在改变许多人的生命。

祝福李老师生日快乐，新的一岁有健康的身体。希望将来有机会能与您的见面，希望不会和第一次见到您的时候那样怕怕的，而是开心喜乐，如同见到敬爱的长辈，属灵的母亲一样，所以老师要注意身体，盼望能与您见面。盼望您新的一年，我们同工能够再成长一点，不要惹您生气，您自己也靠主继续进展成圣，更温柔一点。也盼望更多人借着李老师的服侍生命蜕变，如同主一样。

学员 02

亲爱的敬爱的李老师，生日快乐！🎂真心祝愿您身体能健健康康的，不受病痛的折磨！保护您的是耶和华，耶和华在您右边荫庇您。

特别特别感谢老师，在我最黑暗绝望的日子，神透过老师拯救了我，您是我的救命恩人。从2014年听【竭诚为主】老师的声音一直陪伴着我到如今，被您喂养被您牧养，生命被改变，老师是比亲妈还亲的属灵母亲。您还培养我，还让我和您同工，真的太光荣了，能和您在一起觉得很荣耀，浅尝天恩的滋味，想到将来和神在一起，那是何等的荣耀啊，真的很感恩，好开心。谢谢老师比太平洋还要深的爱，被您爱着太幸福了。常常惹您生气，您也没有嫌弃我，还是继续爱我，耐心的教导我帮助我，真的是谢谢老师。

也曾无数次的想象见到老师，抱着老师大哭一场😭，太想念老师了，然后一定要带老师去最美丽的海边玩，泡温泉，吃海鲜，还有椰子布丁。如果能见到老师就好了，看到百合师母和老师一起的幸福照片，真的是很感动，好想哭，好羡慕。祝福老师生日快乐，心想事成！😊🌸🌸🌸

学员 03

敬爱的李老师，生日蒙恩！

从2016年在姐妹推荐下开始收听您分享的《竭诚为主》，到《箴言-智慧导航人生》，到馒头训练，到近两年的网课。虽然还没机会亲见您的面，但一个真正敬虔爱主服侍主真实实生命日益清晰在我眼前！让我真正明白什么叫“不见一人，只见耶稣！”

感谢老师常常用“命”在为我们备课！为让我们认识明白真理更快点更多点！

感谢老师的“千里眼”一眼就看出我生命的盲点，一语点醒“梦中人”！

感谢老师“四两拨千斤”深厚的功力三言两语即把我推向耶稣！……

想对老师说的话尽在不言中！期待有一天在这个说闽南语的海峡彼岸，能亲自招待老师（少油少盐），不需要借着网络，不需要借着“祖母”，亲耳聆听老师娓娓道来生命的故事！相信这一天很快到来！

最后恳求满有怜悯慈爱恩典的主，在老师新的年岁里，使老师的身体灵魂都更加健康兴盛！使老师恩上加恩力上加力！

‘愿耶和华赐福给你，保护你。愿耶和华使他的脸光照你，赐恩给你。愿耶和华向你仰脸，赐你平安。’（民数记6:24-26 和合本）

学员 04

衷心🎉老师生日快乐！🎂🌸

在圣经辅导课程上，想起老师讲到我们基督徒的生命，要操练成长成熟成圣，不是为了让自已更好，而是讨主喜悦。我们还要去关心和帮助其他的人，一起生命进展成圣。有朝一日，神儿女的生命如一棵枝繁叶茂的大树，果实累累。会吸引很多雀鸟栖息在枝头上，被大树的果实和养分供应，可以生命🎉福生命。这样的描述，使我印象深刻，心被恩感被激励，何等美妙的景象！其实从老师的身上，就有如此的生命表彰，我有幸受益多多！感谢老师对神话语的喜爱，和绝对忠诚！也是将所传讲的，落实在自己生命中的榜样。

再次🎉老师生日开心，喜乐！送上两节圣经生日礼物：

“惟喜爱耶和华的律法，昼夜思想，这人便为有福。3 他要像一棵树栽在溪水旁，按时候结果子，叶子也不枯干。凡他所作的尽都顺利。”诗 1:2-3

学员 05

亲爱的李老师，祝您生日快乐❤️❤️❤️能够有机会和您一起服侍，特别感恩和开心😊谢谢老师悉心帮助我们成长，提醒我们安慰我们。您爱神爱人的心，常常让我很感动，又让我很心疼。求神祝福您的身体和心灵，赐给你够用的精力和体力。想起您最近分享特别感谢神，就很为着您感谢神。谢谢神将您赐给中国，赐给我们，谢谢神保护您，扶持您的身心灵。

从开始知道您，还是某一年 SH 的抑郁症特会。当时教会好些人报名，自己却因为自身的状况和不敢兴趣就错过了【拍大腿的后悔】18 年的时候想要在主日学服侍上装备，被主日学的带领推荐了老师的儿童辅导。可惜当时机构没有提供学习的方式。然后又因为遇到了不少事情，经常寻求主日学里长辈的帮助。从我开始抱怨家人的种种，想要被安慰，却被回应我有问题，需要悔改开始，就感受到了神的价值观在生活中的具体应用非常得有魅力，很简单清晰，让人无可推诿。学不到具体的课程，长辈就我具体的事情来回应，就这样我就一点一点的被渗透了。及至到了 2020 年，被分享了公众号后，开始听《箴言》灵修并在生活中应用，一方面觉得很有盼望，很能帮助自己在具体的生活中操练，一方面又觉得非常熟悉，听着听着就自己回应阿门阿门，就是就是。我还是过了一段时间，才知道原来公众号就是李老师机构的。后来就开始上课，就很奇妙地参与机构服侍了。一路就很奇妙。我从主日学长辈的身上，看到真诚的生命，切实的操练成长，看到老师就更是如此，就很奇妙，原来跟着老师的学生学习，现在可以直接跟着老师学了。在自己还不知道老师的时候，就已经持续在被老师的学生们帮助啦。自己的生命很被祝福和翻转。从一个常常惧怕，常常自怜，被各种有形无形的偶像辖制，到现在就越来越自由了。谢谢老师，让我更认识神，也更认识自己。谢谢老师，因为有您，让我看到了一种活泼生命的美好，想要效法，想要更多的认识神。谢谢老师，鼓励我在各种环境中，学习去按着神的心意去行。

很心疼，也很舍不得您这么忙碌辛苦，但是我还是在不断祷告求神赐给您在地上更长久的生命。耶和華的眼目遍察全地，要显大能帮助向他心存诚实的人。（代下 16: 9 上）耶和華祝福满满，求神赐给您平安~

学员 06

(☺☺☺)哇，祝我们亲爱的李老师生日快乐！感谢神让我们可以在基督里相识，也特别感恩您照着基督的圣言毫无保留的教导我们。使我们在这条路上不停地被归正，看到您瘦弱的身躯却有强壮而坚韧的生命力，那是基督再您里面所散发出来的生命力！谢谢您也感谢神把您带到我们的生命中，使我们有这样美好的见证人围绕着，可以得鼓励和成长！愿神赐福您的身心灵都在祂的里面得蒙保守和赐福！

“愿赐平安的神亲自使你们全然成圣！又愿你们的灵与魂与身子得蒙保守，在我们主耶稣基督降临的时候，完全无可指摘！”

帖撒罗尼迦前书 5:23

生日快乐呀老师！🎉🎂🕯️

学员 07

祝李老师，生日快乐，蒙恩。🎂❤️

谢谢老师。谢谢妳的爱如太平洋那么大。谢谢妳用神话语及自己生命来教导和带领我们。很触动和激励我。愿上帝继续施恩赐福老师，加添老师每天所需要的健康精神和体力。代上 4:10，申 33:25b

谢谢上帝透过参加老师的课程和借听老师的灵修篇，将我从淤泥中拉上来，从狮子嘴里救出来，让我可以重新学习一步一步跟随主耶稣。以及有机会在生命共同体里与大家一起走这进展成圣的道路。在老师课程中让我看见自己的罪是那么的根深蒂固，在日常生活中看见自己本能性和习惯性的一直拒绝神，自义自满，走自己要走的，做自己要的。若不是圣灵工作，我是不会转向神，也不想靠主而活。所以只能每时刻求天父赐我一颗敬畏的心来紧紧跟随主，像罗马式握手，紧拉着我，哪怕我只能踏出那半步，也是一种成长。虽然成长道路上总是跌跌撞撞，就学习老师的教导求神赐下每 5 分钟的力量能力来面对一切。我也学习尝试与他人分享自己在圣经辅导中的得着和尝试帮助他人。我想能帮助一点是一点。也鼓励有需要的人寻求圣经辅导员的帮助。就如昨天晚上跟姐姐分享自己的得着和让她学习以 8 大问题来面对她目前的状况（怀疑是忧郁症）。家人鼓励她看心理医生，我鼓励她也寻求圣经辅导员，她可以找泥土她们，因为她住处靠近哪里。也继续以祷告托住她。

再次谢谢老师及祝老师，生日快乐。🎂🥳

学员 08

敬爱的老师，生日快乐！在您生日这一天，不曾想，沾了您的光，在大家的分享中，又被感动激励到。

人生挺有意思的，从刚信主，在 BJ，那时候抑郁症正是低谷期，被一个弟兄带去听您的抑郁症讲座，第一天晚上弟兄问我，感觉如何，听懂了没？我说，怎么看着那么高傲的人。弟兄说，对，不了解她的人第一次会这样认为她，在听听后面，结果，第二节课，第三节课，我就爱上了您。可爱，真实，回到教会，我从没有的喜乐。是从那天晚上开始的，从那时候我开始，了解到圣辅，认识您。您是我圣辅的启蒙老师。

再次，就是 09 年，JH 的“单身营会”，不曾想，又能再次见到您，而且那次深深的被您感动到，您那时候，真的是下了讲台，就是躺着的，上了讲台就是另一个人，您听说都是年轻未婚的弟兄姐妹，不顾身体的痛苦，旨意在我们营会期间，开车 3 个小时，到达，就为给我们一个鼓励，我依旧记得，那一天，您的讲道是：看哪，你的神！也是在那个时候，我第一次知道：“尼布甲尼撒王”，因为不知道，你还让知道的人，打不知道人的屁股，我被打了屁股，但是，牢牢的记住了“尼布甲尼撒王”。

在后来，又听课您的课，不曾想，来到南方，16 年，还能有机会在 GZ 听您的课，那次，我在现场把自己当做案例，被您打哭了。您指出了我与母亲的根源问题。而且那时候，就心愿可以做您的同工，本以为，今生再无机会，不曾想，神的恩典，竟是超乎我的所求所想。今年，蒙您恩典太多，蒙您的爱太多。做了同工，您还特意为我们开了主日，让我不在干渴，也有了心的归属。从未向今年这样，心，如此的安定，有遮盖。也从未想今年这样，被人真正的指出来问题。这一年，不仅是学到的知识，更多的是您的言传身教，技巧，课堂上听您讲的，服侍上，看您的舍己，一个真正爱神，爱人，舍身的榜样。

谢谢您。每次看到您身体的痛苦，心疼，无力更无言。很像求个神迹，神可以让您返老还童。

求神继续的拖住您，谢谢您的爱。

学员 09

老师生日快乐 🍰🍉

有一句诗我每次看到都会想到老师~

伊人若湍水，触及方知柔。

感谢老师的教导和关爱

我也常常从老师的爱中体会什么叫恩典

老师的生命也影响我，拓展我

感恩神预备了老师，亦师亦友，深感不配，但又不得不鼓起勇气相信，接受 感恩

新的一岁，愿老师喜乐加倍，力量加倍，恩典加倍，对于您的心愿，凭信心不凭眼见



那天听到一首赞美诗，觉得很感动，也想到老师一生忠心为主，时有艰难， 分享给您~

《假使我唤你》